

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . 27. ИЮЛ. 1969

г. Москва

Газета № . . .

БОЛЬШОЙ УСПЕХ

В СТОЛИЦЕ Латвии с большим успехом проходят спектакли Театра имени Моссовета. «Шторм» В. Билль Велоцерковского, которым открылись гастроли москвичей, «Они сражались за Родину» М. Шолохова, «Маскарад» М. Лермонтова и другие спектакли гастрольного репертуара театра идут при переполненном зале.

Тепло отметили рижане 75-летие народного артиста СССР Ю. А. Завадского. В этот вечер его поздравили представители рижской общественности.

Артисты театра выступают с концертами и спектаклями в клубах и домах культуры, в цехах предприятий, встречаются с моряками и рыбаками республики.